



DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 56 din 24 mai 2024

cu privire la inițierea procedurii de evaluare externă și constituirea comisiilor de evaluare
externă în vederea autorizării de funcționare provizorie/ acreditării
programelor de studii superioare

În conformitate cu prevederile *Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă*, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr. 616 din 18 mai 2016, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul de conducere al ANACEC

DECIDE:

1. A iniția procedura de evaluare externă și a constitui comisiile de evaluare externă a calității în vederea **acreditării/ reacreditării** programelor de studii superioare de licență și master și a desemna coordonatorii comisiilor de evaluare externă, după cum urmează:

- Președinte – Ana GUȚU, membri: Elvira GURANDA, Tatiana PORUMB, Nina ROȘCOVAN, Silvia STRATULAT, Irina GRIGORAȘCENCO, Lora GÎRLEANU, coordonatori ANACEC – Felicia BANU/ Ludmila ARHILIUC, programele de studii superioare de licență și master: *0114.10 Limba engleză și italiană, 0114.10 Limba franceză și engleză, 0114.10 Limba franceză și italiană, 0231.3 Traducere și interpretare (Limba engleză), Limba și cultura engleză, Didactica limbii germane și strategii de comunicare*, prestate de **I.P. Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău**.
- Președinte — Liliana CECLU, membri: Liliana CEPOL, Gheorghe NICOLAESCU, Vadim DRUȚĂ, Aliona LÎSÎL, Laura PALADI, coordonatori ANACEC – Felicia BANU/Ivan VOLENTIRI; programul de studii superioare de licență *0721.1 Tehnologia și managementul alimentației publice*, prestat de **I. P. Academia de Studii Economice din Moldova**, programul de studii superioare de licență *0721.2 Tehnologia produselor alimentare*, prestat de **I. P. Universitatea de Stat „Alec Russo” din Bălți**, programul de studii superioare de licență *0710.1 Inginerie și managementul pe ramuri (Inginerie și management în producerea și procesarea producției agricole)*, prestat de **I.P. Universitatea de Stat din Comrat**.
- Președinte – Maria VÎRLAN, membri: Laura TUGAREV, Victoria TROFIMOV, Victor ABABIL, Mariana ȘARGAROVȘCHI, Larisa DODU-GUGEA, Elena CUBIȚCHI, Natalia CIOBAN, Grigore PÎRȚAC (membru supleant), Igor BUCATARU (membru supleant), Vasile ANDRIES (membru supleant), coordonatori ANACEC – Felicia BANU/Lucia ARGINT-CĂLDARE, programele de studii superioare de licență și master: *0111.3 Psihopedagogie, 0312.2 Relații internaționale, 0313.1 Psihologie, 0321.1 Jurnalism și procese mediatice, 0613.4 Informatică, Anticorupție și integritate, Psihologie socială aplicată în domenii de activitate socio-economică, Managementul Media, Marketing online și Business Comunicare*, prestate de **I.Î. Universitatea Liberă Internațională din Moldova**.

2. A iniția procedura de evaluare externă și a constitui comisia de evaluare externă a calității în vederea **autorizării de funcționare provizorie** a programelor de studii superioare de licență și a desemna coordonatorul comisiei de evaluare externă, după cum urmează:



- Președinte — Liliana CECLU, membri: Liliana CEPOI, Gheorghe NICOLAESCU, Vadim DRUȚĂ, Aliona LÎȘÎI, Laura PALADI, coordonatori ANACEC – Felicia BANU/Ivan VOLENTIRI, programele de studii superioare de licență: 0811.1 *Agronomie*, 0721.2 *Tehnologia produselor alimentare*, prezentate de I.P. **Universitatea de Stat din Comrat.**

Vicepreședinte

Elena PETROV

Secretar general

• Sergiu BACIU

